

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ**

засідання вченої ради  
Полтавського державного аграрного університету

«23» грудня 2021 р.

м. Полтава

№ 8

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 58 з 70 осіб

Порядок денний:

5. Про обрання за конкурсом на вакантну посаду завідувача кафедри менеджменту ім. Маркіної І.А. – Воронько-Невідничої Тетяни Вікторівни, кандидата економічних наук, доцента (доповідає Галич Олександр).

5. СЛУХАЛИ: про обрання за конкурсом на вакантну посаду завідувача кафедри менеджменту ім. Маркіної І.А. – Воронько-Невідничої Тетяни Вікторівни, кандидата економічних наук, доцента.

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради (постійна комісія вченої ради університету – атестаційна) доповів про етапи проходження конкурсу на вакантну посаду завідувача кафедри менеджменту ім. Маркіної І.А. Воронько-Невідничою Тетяною Вікторівною.

ВИСТУПИЛИ:

1. Світлична Алла, директор навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій надала позитивну характеристику Воронько-Невідничій Тетяні Вікторівні як претенденту на вакантну посаду завідувача кафедри менеджменту ім. Маркіної І.А.

Внесла пропозицію – кандидатуру Воронько-Невідничої Тетяни Вікторівни внести до бюлетеня для таємного голосування.

2. Аранчій Валентина, голова вченої ради університету, ректор підтримала пропозицію про включення кандидатури Воронько-Невідничої Тетяни Вікторівни бюлетеня для таємного голосування.

Запропонувала обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Кузьменко Лариси, завідувача кафедри годівлі та зоогієни сільськогосподарських тварин; Літвінова Петра, завідувача кафедри фізичного виховання і спорту; Падалки Вячеслава, завідувача кафедри технології та обладнання переробних і харчових виробництв.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Внести до бюлетеня для таємного голосування по обранню за конкурсом на вакантну посаду завідувача кафедри менеджменту ім. Маркіної І.А. кандидатуру Воронько-Невідничої Тетяни Вікторівни.
2. Обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Кузьменко Лариси, завідувача кафедри годівлі та зоогієни сільськогосподарських тварин; Літвінова Петра, завідувача кафедри фізичного виховання і спорту; Падалки Вячеслава, завідувача кафедри технології та обладнання переробних і харчових виробництв..

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

**СЛУХАЛИ:** Літвінов Петро, завідувач кафедри фізичного виховання і спорту вніс пропозицію затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради університету з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 23 грудня 2021 року.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради університету з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 23 грудня 2021 року.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

**СЛУХАЛИ:** Літвінов Петро, завідувач кафедри фізичного виховання і спорту, голова лічильної комісії доповів про результати таємного голосування по обранню за конкурсом на вакантну посаду завідувача кафедри менеджменту ім. Маркіної І.А. кандидатури Воронько-Невідничої Тетяни Вікторівни.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради університету з питання обрання на вакантну посаду завідувача кафедри менеджменту ім. Маркіної І.А. № 3 від 23 грудня 2021 року.
2. На підставі результатів таємного голосування (за – 57\*%, проти – немає, недійсних бюлетенів – немає, роздано бюлетенів – 57, опущено в урну бюлетенів – 57, невикористаних бюлетенів – 13) вважати обраною на вакантну посаду завідувача кафедри менеджменту ім. Маркіної І.А. Воронько-Невідничу Тетяну Вікторівну.

\*/Воронько-Невіднича Т.В., член вченої ради університету, участі у голосуванні по своїй кандидатурі не брала.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету підпис  
З оригіналом згідно.  
Учений секретар



Валентина АРАНЧІЙ

Тетяна БУЛАХ